- Marca X la opcién que contiene una solucién (x,y) de la ecuacién: -x-y = 3.

1.[ |23

- Marca X la ecuacién que admite la solucién (x,y) = (-2,-3).

1. |:| X+y = -

3

2. |32

2. | | 3x+2y=-3

3. @3

3.[ | xiy=-4

4. |

-3,0)

4 |:| x-y=1

- Marca X todas las opciones que contienen una solucién (x,y) de la ecuacién: -x-y = -3.

2. | (2-2

1. |3

3. | @y

4. a2

- Marca| X todas las ecuaciones que admiten la solucién (x,y) = (-3,1).

1. |:| 2x-y =

1

4. I:I x-y = -1

2. | 3x2y=4

5. |:| -x+y = -2

. Une cada ecuacién con una pareja (x,y) que sea solucién.

al-x-y=-3p

b| 2x+y = 4

v

(@]

3x-2y =0

v

dx+y:-2>

< (-2,-3

)|A

A

(-2,0)

B

A

(0.3)

C

A

(3.-2)

D

. Marca X la ecuacién cuyas soluciones forman la recta:

1. |:| x-2y = -7

2. | 3x-ay=6

5. | (3-3)

3. | 3x+2y:=4

6. |:| x+y = -2

6. | (-2-1)

- Marca X la recta que contiene todas las soluciones de la ecuacién: 2x+5y = -9.

%

X

1D2\

\

1 2 3 4

. Marca X todas las ecuaciones cuyas soluciones forman la recta: |

1.[ | 2x-3y=1

4. | axey=2

2. |

3|

2. | -2x+3y=-1
5. | 3x-2y=1

3. |

a -3x-2y = -4 1 (23)A
bl x-y=-1p < (1,0)B
2.
cx-y=1p €0,
d x+y=-2) <(0,-2) D
Y
2
: X
2 -1 /1/2 3 4
3. | axs3y=0 4. | xy=1

3. | 2xe3y=1
6. | -axrby=2




9. Une cada ecuacién con su solucion grdfica:

a b c d
Xx-y=2 x-2y =1 x+y = 4 x+2y = 4

\4 \Y \Y \4
AN AN AN AN
Y Y Y

2 2 T

1 / 1 -~
X X 2 1 1/23/4
X 4 123145 21412 3 4

1 12 3 NS }/ /2 %

A B C D

10. Marca X la opcién que contiene una ecuacién equivalente a la ecuacién: 3-2(3x-3y) = -2y.

1.[ | 6x-8y=3 2. |

b6x+4y = 3

3. | x+8y=-3

11. Marca X' la opcién que contiene una ecuaciéh equivalente a la ecuacién: 4x+3y = 9.
2. [ | 3-2(2x-3y) = 3(3y-2)

1. [ ] 3-2(2x+3y) = 3(3y-2)
3. | | -3-2(2x-3y) = -3(3y+2)

12. Marca X todas las ecuaciones que son equivalentes a la ecuacién: x+2y = 1.

1. |:| 2x+2(y+1) = x+3
4, |:| x-2(x+y-2) =3

2. [ | 2(y-1)= x-1
5. | | 2(2x-1)-2(x-y) = x-1

13. Une cada ecuacidon con otra que sea equivalente.

al 2y-3(x-y*1=0) <
bl 1-3(x+y)-2y = 0 > <
- ¢/ 2y-3(x+y)-1=0 ) <
d -2y-3(x+y)-1=0) <

3x+by =1]A

3x+y=-1B

3x-By=1[C

3x+By = -1 D

4. | bx+ay=-3

4. [ | 3-2(2x+3y) = -3(3y-2)

3. [ | 2(x-y-1) = x-

6. | | 2(2x+1)-2(x-y) = x+1

o

1-2(2x-2) = 2(-y+2)

(on

1-2(2x+2) = 2(-y+2)

o

-1-2(2x-2) = 2(-y+2)

Q.

-1-2(2x-2) = 2(-y-2)

v

v

v

v

< 4x-2y=-7 A
< 4x-2y=1B
< 4x-2y=7|C
<{4x-2y=-1D

14. Marca X la opcién que contiene la expresién que resulta de despejar y en la ecuacién: -2x-y = 4.

1.[ | y=2x4 2.[ |

y = -2x-4

3. |y=2x4

15. Marca X la ecuacién de la que se obtiene, al despejar: y = 2x+3.

1.[ | 2xy=-3 2. | |

2x+y = 3

3. | -2x+y=-3

16. Une cada ecuacidn con la expresién que resulta al despejar x:

4. |:| y = 4-2x

4. | 2xsy=-3




dx =14

3

a x-y=-2p dx=y+2 A a 3xy=-1p

-yl

b-x-y:-2> (X:Z-yB b3X+y=1> 4% 3 B
1 2.

Cx+y:-2> <x:y-2C c3x+y:-1> <)<=1_-\Lc

3

dx-y=2)p ¢x=-y-2|D d3x-y=1p 1

17. Escribe en cada casilla el resultado de despajar la incégnita de la izquierda en la ecuacién superior:

x-y=3 | -xty=3 | -x-y=-3 | x+y=-3

X =
y =
L, . ., . , x+y=-3
18. Marca X la opcidn que contiene la solucion, (x,y), del sistema: ox-y= 4
1.[ ] (20 2. |32 3.1 | (44 4. |12

19. Marca X el sistema que tiene de solucién: (x,y) = (-1,2).
x+2y=-1 -3x -2y =-1 2x+ y=2 -X+y=-2
1. 2. . 4.
{ {2x+3y=4 3 {3x+2y=1 I:I {

3x+ y=2 2x+y= 4

20. Une cada sistema con su solucién, (x,y).

2x+y=3 x+2y = -4
a > a >
x+y=0 -2x- y=-1
< (31—3) A < (2,“3) A
bl 4%- y=0}| X+2y= 2|
x-2y=-1 4@1B x-3y=-3 <(2,0)B
1 2.
c 2x+y=3> 41,2)[C c 3x+2y= 1> <4(1-DC
x+y:3 -X + y:-Z
<(0,3)|D < (0,1)|D
d 3x- y= 1 0.3) X+ y=2 .1
> d >
2x-3y=-4 x-3y=2
. . ., . . )-2x- y=-6
21. Marca X todas las opciones que contienen una solucion, (x,y), del sistema: {4x+2y= 12°

1. |14 2. | a4 3. | @2 4. |30 5. |2-1) 6. | @-2



22. Marca X todos los sistemas que tienen de solucién: (x.y) = (-3,1).

-x-3y= 4 X+ y=-2
1. 2.
D{X-Zy=-4 I:I{x+3y= 0
X+y=-2 2x+3y=-3
4. :
) fovat 5. [ {2
4
2
23. Marca X el sistema cuya solucién gréfica es: T m
A EENEE
N

1 I:I {2x-3y:-3

x- y=-1

24. Marca X la opcidn que contiene la solucién grdfica del sistema: {

Y

3 \zY
. 2. [ 1|
X X

1]

3. ] {'X'Y: 3

3.[ ]

x-y=-1

3x+ y= 4
2x -3y=-1

<

>

7{ 1\234 /{ 12 3 2 1 12&1 Yz 12&1
25. Une cada sistema con su solucién grdfica:
a b c d
-xX-y= 2 x- y=-2 3x+ y=2 3x- y=-2
3x-y=-2 x+3y=-2 x-3y=4 x-2y=-4
Vv \4 \Y \4
AN AN AN AN
A L / A
-3 -2 1 2 3 -3 -2 - 1 2 3 /2\1\ 1 2 3 -3 -2 -1
, \ ; -2\ /
A B C D
26. Marca X la opcidn que contiene un sistema compatible determinado.
x+ y=1 2x+y=4 2x+3y=0 -x- y=-1
1. 2. . .
SR P A S st L s S
27. Marca X la opcién que contiene un sistema compatible indeterminado.
2x- y=3 x-y=3 -x- y=3 2x-y= 3
1. 2. 3. 4.
I:I {4x—2y:3 I:I {—2x+2y=3 I:I {—2x—2y=6 I:I {3x+y=—3




28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

Marca X la opcién que contiene un sistema compatible incompatible.

1.D{x'y: 2 Z.D{X‘Yfz 3.D{X-2yi4 4_D{-3x+2y=-4

xX+y=-2 -x+y=4 2x- y=2

Marca X todas las opciones que contienen un sistema compatible determinado.

-x- y=3 -x-3y= 3 -x-3y= 3
Ofryy 0 =

x+2y=-3 X+ y=-3
-x-2y= 3 x- y=-3 -x- y=3

4. 5. .
I:I {x-Sy:-S I:I {-x+3y: 3 ® I:I {2x+2x:-3

Marca X todas las opciones que contienen un sistema compatible indeterminado.
x- y=-2 X+ y= 2 X-y=2

1. 2. 3.
e R Pl R Pt
s {2 5.1 {322 0. [ {x:2r-2

-x -3y= -X+2y=- -X-2y=-

Marca X todas las opciones que contienen un sistema incompatible.

L SR bty . oo

X-y=-2 -2x+y= 4
4 I:I 3x- y=-4 5. I:I 3x- y=-4 6 I:I x+y= 4
6x+2y -8 6x - Zy -4 ) -x-y=-4
Escribe el nimero que falta, de forma que el sistema sea compatible indeterminado.
x+ 2y=-3 " 3x+ y= -1 3 2x- 3y=1 2x- y=1
-2x-[_ly= 6 " lex+2y=[ | " axe[ ly=-2 L Ix-3y=4
Escribe el nimero que falta, de forma que el sistema sea incompatible.

1 2x- 3y=2 -2x-3y=4 3 2x+ y=1 4 x+2y= 1
" laxe[ =1 | Ix+ey=4 " laxe[ ly=-2 " lex- y=[ ]

6x-4y= 8

x-3y=1

Marca X la ecuacién equivalente que se obtiene al aplicar el método de igualacion en el sistema: {2x vz g
+ y=-

2yt x-1_ -2x-1 1-x _ -2x-1 L2yl
1.|:|3y+1—2 z.Ds_ > 3.D3_ > 4.|:|3y1-—2

1-3x
—

2x+ y=1 2x+ y=1 2x- y=1 2x- y=1
1. 2. 3. 4.
{3x-2y:1 {3x+2y:1 I:I {3x+2y:1 I:I 3x+2y=1

. Marca| X el sistema del que se obtiene, al aplicar el método de igualacion, la ecuacion equivalente: 2x-1 =

x-3y=2
2x-2y=-1

1. | 4y=3 2. |4y=-5 3. | 4ax=1 4.[ |8x=-7

. Marca X la ecuacién equivalente que se obtiene al aplicar el método de reduccidn en el sistema: {



37.

38.

39.

40.

41.

Marca X el sistema del que se obtiene, al aplicar el método de reduccién, la ecuacién equivalente: x = 4.

2x- y= 1 2x+ y= 1 2x- y= 1 2x+ y= 1
1. 2. 3. 4
I:I {3x—2y=—2 I:I {3x—2y=—2 I:I {3x+2y=—2 I:I {3x+2y:—2
Une cada sistema con la ecuacidn equivalente que se obtiene al aplicar el método de igualacién.
a4+ y= 1§ J1-2x = 1X|a o 42+ v= 14 J1oax=1X
x-2y=-1 2 x-2y=-1 2
2x- y=1 x-1 2x- y=1 ﬂ
b 2x+1=—|B b = 2y-1B
{x—2y=—1> 17 {x—2y=—1> 1279
1. 2.
2x+ y=1 y . 2x+ y=1 y+l_ o
C{x+2y:1> <2-2y1C C{x+2y:1> <2-2y1C
2x- y=-1 +1 2x- y=-1 x-1
d DALY NS d _x1
{x—2y=1> < > 2y-1D {x-2y=1> <| 2x+1 >

Une cada sistema con la ecuacién equivalente que se obtiene al aplicar el método de reduccion.

2x+ y=1 2x+ y=1

a > a >

x_Zy:-l X—2y=-1
¢Bbx=1A ¢3x=1A

2x - y= 1 2X - y= 1
b{x—2y=—1> {3y=38 b{><-2y=-1> 3y=-3B

1. 2.

c 2x + y=1> ¢3y=-3|C c 2x + y=1> ¢3y=3|C

x+2y=1 x+2y=1
} ¢3x=1D B <¢bx=1D

d 2x- y=-1| d 2x- y=-1

x-2y=1 x-2y=1

Escribe la solucion, (x.y), de los siguientes sistemas de ecuaciones:

x+y=1
1.
2x+y:O} R (

)

2x-2y=5
4. 4x-2y:11} - (

-x+2y= 8 N
" 2x-5y=-18

3x+3y=-8
. 4x+3y:-9} - ( . 6.

x-2y=1 N
" 4x-T7y=4

-2x+2y=-3
-8x+6y= 9

NEl

o | ()

Escribe la expresidn, (x,y), de todas las soluciones que tiene el sistema de ecuaciones:

1. _4;4521} - ( ) ): ke ): keR
); ke®R

-x+2y= 3 )
3. 2x—4y=—6} - ( , ) keR

2x+3y= 8
4.
—4x+6y=16} - ( '




—Soluciones
14 X 24. X 31. X 33.X 34. X 46. X b5.1. aCbDcAdB 5.2. aCbAcBdD 6.2. X 7.1. X 8.1. X 8.2. X 84. X 9.

aBbCcAdD 10.1. X 11.2. X 12.1. X 12.4. X 12.5. X 13.1. aCbAcB,dD 13.2. aBbAcD,dC 14.2. X 15.1. X 16.1. aCbB,cD,dA
16.2. aDbCcAdB 17. y+3,y-3, 3-y, -y-3; x-3, x+3, 3-x, -x-3 18.4. X 19.2. X 20.1. aAbB,cD,dC 20.2. aAbD,cCdB 21.2. X 21.3. X
21.4. X 21.6. X 22.2. X 22.4. X 225. X 23.2. X 24.1. X 25. aAbCcDdB 26.2. X 27.3. X 28.2. X 29.1. X 29.2. X 29.3. X
29.4. X 29.5. X 30.2. X 30.3. X 30.4. X 30.5. X 30.6. X 31.2. X 314 . X 315 X 31.6. X 32.1. 4 32.2. -2 323. 6 32.4.

no 33.1.3 33.2.4 33.3.2 33.4.n0o 34.2. X 35.4. X 36.2. X 37.1. X 38.1. aCbDcAdB 38.2. aBbCcAdD 39.1. aAbB.cD.dC
39.2. aDbCcBdA 40.1. (-12) 40.2. (-42) 40.3. (10) 40.4. (3%) 405, (1%) 40.6. (o%) 40.7. (2.1) 40.8. (-1-2) 40.9. (%%)

411, (k-1 kyo(k-k-1) 41.2. (-k-3 K)>(k-k-3) 41.3. (2k—3,k)<—>(k,k;3) 41.4. (“‘Tsk o k,2k3+8






